Pascal Thouvenin



Sexe: Masculin

Note: Saxophoniste

ISNI: ISNI 0000 0004 4305 2249 (Informations sur l'ISNI)

Membre de : Dany Doriz big band

Pascal Thouvenin: œuvres (7 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (7)

"Saxo alto facile Volume 1" (2003) avec Pascal Thouvenin comme Transcripteur	3 9	"Saxo alto facile" (2003) avec Pascal Thouvenin comme Transcripteur	⊕ ♀
"Clarinette facile si b Volume 2" (2000) avec Pascal Thouvenin comme Transcripteur	3 ?	"Clarinette facile si b Volume 2" (2000) avec Pascal Thouvenin comme Transcripteur	1 00
"Saxophone alto facile Volume 3" (1999) avec Pascal Thouvenin comme Transcripteur	3 ?	"Clarinette facile si b Volume 1" (1999) avec Pascal Thouvenin comme Transcripteur	1 00
"Saxophone alto facile Volume 4" (1999) avec Pascal Thouvenin comme Transcripteur	3 ?		



Thèmes en relation avec Pascal Thouvenin (2 ressources dans data.bnf.fr)				
Musique (2)				
Clarinette	9 0	Saxophone	1 00	
Personnes ou collectivités en relation avec "Pascal Thouvenin" (3 ressources dans data.bnf.fr)				
Personnes ou collectivités liées en tant q	ue illustrateur (1)			
Éric Puech	3 0			
Personnes ou collectivités liées en tant q	ue producteur (1)			
Paul Beuscher	3 0			
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur commercial (1)				
Paul Beuscher (Firme)	3 9			
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)				
À la BnF (1)				
Notice correspondante dans Catalogue gé	néral			
data.bnf.fr				

Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF